

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2018/317 z dnia 2 marca 2018 r. ustanawiającego odstępstwo od rozporządzenia Rady (WE) nr 1967/2006 w zakresie minimalnych odległości od brzegu i minimalnej głębokości morza dla połowów babki przezroczystej (*Aphia minuta*) przy użyciu niewodów łodziowych na niektórych wodach terytorialnych Włoch**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 62 z dnia 5 marca 2018 r.)

Strona 2, motyw 18:

zamiast: „marca”,

powinno być: „maja”.

---